



中共洛阳市委机关报

2014年10月 星期六 农历甲午年 九月十八

多云间晴天 大部分地区有雾霾 12℃~24℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14841期 今日4版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

“东方红”动力换挡拖拉机批量进入市场,赢得农民普遍“点赞” 中国一拖吹响转型升级“集结号”

作为引领中国农机行业升级换代的最新技术平台,中国一拖生产的“东方红”动力换挡拖拉机已批量进入市场。今年,他们对销往全国各地的上百台拖拉机进行用户调查,结果发现:农民普遍“点赞”。

中国一拖负责人表示,加快产品转型升级,是中国一拖摆脱同质化、无序竞争的必由之路和唯一出路。中国一拖已吹响由传统机械换挡拖拉机向动力换挡拖拉机转型升级的“集结号”。

动力换挡产品实现量产

近日,中国一拖召开两级党委中心组(扩大)学习会议,传达学习市委十届十一次、十二次全会精神,专题研讨一个话题——企业转型升级。

动力换挡拖拉机是中国一拖引领中国农机行业升级换代的最新技术平台。

2007年,中国一拖开始与国际先进研发机构合作,联合开发动力换挡拖拉机。2010年,中国一拖投资建成中国最先进的轮式拖拉机制造基地,同年

9月,我国性能最优、功能最强大的拖拉机——“东方红”动力换挡重型拖拉机诞生。这款完全拥有自主知识产权的产品面世,标志着“东方红”拖拉机产品已实现与国际主流技术同步,终结了国际大型农机制造企业控制动力换挡重型拖拉机市场的历史。

2011年,中国一拖成功收购法国MCC公司,使企业自有技术与欧洲先进技术完美融合,进一步提升了“东方红”动力换挡传动系统的技术水准,扩大功率范围,加快中国动力换挡拖拉机产品市场化的步伐。

2014年,新一代“东方红”动力换挡大轮拖拉机在新疆、黑龙江等地销量突破百台,并顺利实现量产。

技术和优势优势的日益显现,使“东方红”动力换挡拖拉机赢得了越来越多用户的“芳心”。

产品转型升级赢得市场

尽管当前国内拖拉机市场保有量大,产品同质化严重,一度呈现价格拼杀的低端化竞争格局,但在国内一拖党委书记王二龙看来,企业仍大

有可为。

“一方面,中央财政对‘三农’的扶持和倾斜力度逐年加大,特别是农机具购置补贴刺激了农村消费市场;另一方面,受国家节能减排、以旧换新等农业专业化集约经营、土地连片开发,以及加快推进新型城镇化等政策的影响,拖拉机更新换代步伐加速,更新周期缩短,这有利于进一步打开市场空间。”王二龙说,要赢得未来市场,中国一拖必须在3年时间内完成产品的转型升级,通过掌握核心技术,与竞争对手拉开差距,最终赢得市场。

应用动力换挡技术带来的不仅是产品技术的变革,中国一拖的整体实力将在这次转型升级中进一步提升。

在排放上更加环保。日前,国家环保部要求自2015年10月1日起,非道路移动机械用柴油机都必须符合国III排放标准,工程机械、农业机械等均在

此范围之内。为此,中国一拖自主研发了电控柴油机,排放低、效率高。

在操作上更加便捷。为了使拖拉机满足不同工况的要求,中国一拖运用动力换挡的部分技术,通过在传统机械换挡产品上增加动力换挡和动力换向设备,让农民操作更加便捷。目前,应用此技术的东方红大轮广受农民朋友的好评。

在舒适度上更加贴心。中国一拖对产品外观和驾驶室作了全新设计,使其更加舒适、时尚。将于明年6月上市的新产品,不仅外观亮丽、操作舒适,而且噪声将大大降低。

王二龙介绍,下一步,中国一拖将加快动力换挡拖拉机的商品化、规模化进程,预计到2016年,中国一拖生产的大马力拖拉机将根据用户需求普遍应用动力换挡技术。

本报记者 李迎博 通讯员 张智磊 陶建华

提速增量 提质增效 ——来自企业一线的报道

3D扫描技术 助推洛阳工业发展

近日,在涧西区洛阳·大学科技园洛阳索沃数字技术有限公司,研发人员正运用3D扫描技术制造工业模具。

3D扫描是集光学、机械、电子和计算机技术于一体的高新技术。该技术应用于洛阳工业领域,将为我市装备制造、铸造业等企业在研发、生产、检测领域带来全新的理念,对促进企业创新发展、提升竞争力具有重要推动作用。

记者 曾宪平 通讯员 饶义文 摄



我市跻身“宽带中国”示范城市

本报讯(记者 孙小蕊 通讯员 夏元祥)9日,工信部、国家发展改革委联合发布2014年度“宽带中国”示范城市(城市群)名单,全国共有39个城市(城市群)入选,我省仅我市和郑州市入选。

今年5月,工信部、国家发展改革委、财政部等14个部委联合发布“宽带中国”2014专项行动意见。根据意见,今年我国将创建“宽带中国”示范城市(城市群),推动具有良好宽带基础的地区探索有地方特色的宽带发展模式,带动全国宽带发展。

市工业和信息化局相关负责人表示,根据创建目标,2017年创建期末,我市城市用户网速将在50兆以上,农村用户网速将在12兆以上,部分县区用户网速达到100兆,全部完成光纤入户改造。下一步,在“宽带中国”示范城市3年创建期内,我市将出台一系列政策措施,力争在2017年创建期末将洛阳打造成中原地区的信息高地,信息基础设施体系达到国内先进水平,宽带网络全面覆盖城乡,移动互联网全面普及,宽带行业应用和民生应用成熟完善。我市将以宽带网络发展为基础,辐射带动智能终端制造、软件和服务外包、IT高端人才培养和电子结算运营中心及大数据中心的协同发展,不断完善我市信息产业结构。

严把质量关口 加快建设进度

刘应安督查部分重大项目建设情况

本报讯(记者 孙小蕊)昨日,市政协主席刘应安带领相关部门负责人督查分包重大项目进展情况。

刘应安先后到西环路高新区段、洛吉快速通道孟津段新建工程施工现场,了解项目建设中遇到的困难和问题。西环路高新区段工程于2013年3月全面开工建设,截至目前,工程路基土石方施工已全部完成,周山隧道左洞累计完成开挖支护1502米,隧道右洞累计完成开挖支护1375米。洛吉快速通道孟津段新建工程分为三个标段实施,计划2015年2月主路面建成并具备通车条件。

刘应安强调,各级各有关部门要进一步加大协调力度,为重大项目建设创造良好环境,全力以赴加快项目建设速度;项目建设方要在严把质量的前提下,明确时间节点,合理安排工期,快速推进项目建设,确保项目早日建成、早见成效。

高新区管委会主任马志强等参加相关活动。

“美丽园丁” 特岗教师培训班开班

本报讯(记者 张锐鑫 通讯员 余汉珍)昨日,美丽园丁教育基金洛阳教育项目特岗教师培训班在洛阳师范学院开班,来自全市各县(市)区的200名特岗教师将接受旨在提升素质教育能力的短期培训。

市教育局相关负责人介绍,此次培训从10月10日持续到11月10日,分两批培训特岗教师200名。培训采取集中培训与校本培训相结合的方式进行。集中培训由洛阳师范学院承担,力求将教师面授、自主学习、分组研讨等形式相融合,切实增强培训的针对性和实效性。校本培训由特岗教师所在学校负责,根据培训教材设立培训专题,强调教师在实践中反思,在反思中研究,逐步感悟和消化新的理论,最终形成新的教育观念和教育行为。



洛平微话 河南新闻奖专栏

洛平微话 河南新闻奖专栏 洛平微话 河南新闻奖专栏

石门土屋,让旧宅重焕生机

本报记者 白云飞 通讯员 汪旭霞 赵东科

豫西多山区。近年,我市大力实施扶贫搬迁,数以万计的山区群众就近转移至集镇、旅游景区、产业集聚区等区域,过上了好日子。然而,搬迁之后,废弃闲置的旧村如何利用,土地开发如何解决?

栾川县潭头镇石门村五成沟组的30多座废弃土坯房,经翻修或重建后,变成别具特色的豫西古村落民居——“石门土屋”,正式对外营业。这为我市扶贫搬迁、旧村改造提供了良好范例。

人走村冷,旧宅破败不堪

黄土立面、黑瓦铺顶,红色的大门镶嵌在蓝砖盖起的边框上,石堰堆砌的鱼塘边摆放着精致的绿化小品,彰显出

豫西山区民居的古朴韵味。刚刚过去的十一长假,这个在废弃民宅基础上修葺一新的山村,成了城里人体验乡村韵味的“香饽饽”。

坐在土屋后的石凳上,村民马景新和我们聊起了五成沟的变化:五成沟背靠九龙山,临近伊河,是个依山傍水的好地方。但是,这里的人穷,仅十几户人家几十口人、五六十亩薄地,遇到雨季涨水,出行极为不便。

前些年,扶贫搬迁开始实施,五成沟十几户村民陆续撤离。原有的庭院老宅或坍塌、或荒废,无人问津,荒草杂生。

改造提升,发展乡村旅游

近两年,随着都市乡村旅游的兴

起,吃农家饭、住农家屋、体验乡村风情备受市民追捧。五成沟风景秀丽,距离九龙山疗养院和重渡沟风景区都不远,而且洛栾高速公路近在咫尺,交通便利。

“这么好的资源,废弃了很可惜。”从去年开始,靠加工粉条起家的石门村党支部书记王文超,拿定了改造老村发展乡村旅游的主意。

王文超自掏腰包拿出300多万元,利用原有的田、林、山、水、挖鱼塘、种草药、整修旧房屋。农庄内所有房屋外观仍按传统豫西民居的原貌进行修复,内部装修则按照旅游标准化的要求进行改造,装有空调,配备有卫生间等设施。土坯房摇身一变,成了休闲旅游项目。

为了解除村民的后顾之忧,村里统一流转了村民手中的土地,发展生态种植,为项目配套餐饮服务。马景新以2万元的价格,将老宅转手给王文超。如今,他又被返聘回来,负责水电维修,每月有2000元的收入。

因地制宜,盘活旧村资源

石门土屋的每个农家小院一般存有2栋老宅,分三间上房和三间客房,并搭配农家特色景观小品,能供两个家庭居住。王文超介绍,每个小院的住宿收入差不多500元,效益可观。

“石门村立足自然和民俗资源,发展乡村旅游,盘活了资源,富裕了农民,一举两得。”栾川县扶贫办主任张啸林说,“石门土屋”模式,是对破解扶贫搬迁后老村发展和改造难题的有益探索。

截至目前,我市已累计建设扶贫搬迁新村511个,近17万山区群众搬出大山。旧村开发和土地整合利用等问题仍有待解决。



洛阳铁路口岸 丰湾集装箱办理站 开通在即 洛阳工业园区火车站北

商研投资 服务中小企业 招商电话:15103798383